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Vraag

Antwoord

Ontwikkelingsland — Indonesié

Opgave 6 — Landbouw in Indonesié
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maximumscore 2

+ Eenrelatief groot deel / 38,3% van de beroepsbevolking werkt in de
landbouw

» De landbouw levert slechts een kleine bijdrage aan het bbp / een
bijdrage van 15,8% aan het bbp

maximumscore 1
a Java

b Sumatra

¢ Kalimantan

Opmerking
Alleen als alle drie de eilanden juist zijn, 1 scorepunt toekennen.

maximumscore 2

Uit de uitleg moet blijken dat

* de ITCZ een periode van het jaar ten noorden van Indonesié ligt (zodat
Java en Bali onder invloed komen van hoge luchtdruk / dalende lucht /
droge lucht uit Australié) (oorzaak)

» waardoor een droge periode ontstaat (die irrigatie nodig maakt)

(gevolg)

maximumscore 2
* Een juist voordeel voor Indonesié is:
Door deze verandering kan Indonesié (meer) landbouwproducten
exporteren.
e Juiste nadelen voor Indonesié zijn:
— Door deze verandering worden (kleinschalig producerende) boeren
van hun land verdreven. / ontstaat sociale onvrede.
— Door deze verandering kunnen voedseltekorten optreden op lokale
markten.
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